w803 eI
EMBOLO DE INDEXAGAO ROSCADO EM AGO COM PORCA DE
BLOQUEIO

Materiais:

(3) Mola em aco inoxidavel (Aisi 301).

W803:

(2) Aro hexagonal roscado em aco de altaresisténcia.

(1) Perno do émbolo de indexacio em aco de alta resisténcia e temperado.
(4) Porca de bloqueio roscadaem aco (UNI 5589).

W803CIN:

(2) Aro hexagonal roscado em aco inoxidavel (Aisi 303).

(1) Perno do émbolo de indexacio em aco inoxidavel (Aisi 303).

(4) Porca de bloqueio roscada em aco inoxidavel (Aisi 304) (UNI 5589).

Superficie:
Lisa.

Cor:
W803: Pretodo dxido.
WB803CIN: Natural.

ATENCAO:

> Recomendamos a realizacdo do furo de alojamento da haste do émbolo de
indexacado com tolerancia H7.

> Porca fornecida montada.

Pedidos especiais:
e Apedido, aporcapode serfornecidadesmontada.

Nota:
Estaversdo de émbolo de indexacdo pode ser acoplada a qualquer volante com
casquilho roscado, a pedir separadamente (ver as fotos adicionais).

d3
R — ’_,‘_
T 1
(2] 1 eQ '
< | ‘
o | |
Y I “
T [ T ] | e20
1
= : ¥
! [ ! ] o
— ! 7]
| o . |
. sre
i
o L iy
_ T s
di / Embolo em posicéo
do recuada
W802+G730
Versao W803 - em aco preto do 6xido
.y d1-0,02
Cédigo Art. H h1 d2 d3 h3 e s e2 2. o014 2 L
b
W803.0006 W803.R05 33 17 15 M10x1 MO04 6 12 5 17 6 5 5 20
W803010.0002 W803010.RO5M05 33 17 15 M10x1 MO5 6 12 5 17 6 5 5 20
W803.0007 W803.R06 42 20 18 M12x1,5 MO5 10 14 6 19 7 6 6 32
W803012.0002 W803012.R06M06 42 20 18 M12x1,5 MO0é6 10 14 6 19 7 6 6 32
W803.0008 W803.R08 54 26 23 M16x1,5 MO8 12 19 8 24 8 8 8 62
W803.0009 W803.R10 65 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 30 9 10 10 134
W803020.0001 W803020.R10M08 65 33 30 M20x1,5 MO8 12 22 10 30 9 10 10 134
Versdo W803 CIN - em aco inoxidavel (Aisi 303)
o d1-0,02
Cédigo Art. H h h1 d2 d3 h3 e s e2 2 “h0a Q g\
W803.0001 W803.105CIN 33 17 15 M10x1  MO04 6 12 5 17 6 5 5 20
W803010.0001 W803010.105MO05CIN 33 17 15 M10x1  MO5 6 12 5 17 6 5 5 20
W803.0002 W803.106CIN 42 20 18 M12x1,5 MO05 10 14 6 19 7 6 6 32
W803012.0001 W803012.106MO6CIN 42 20 18 M12x1,5 MO06 10 14 6 19 7 6 6 32
W803.0003 W803.108CIN 54 26 23 M16x1,5 MO8 12 19 8 24 8 8 8 62
W803.0004 W803.110CIN 65 33 30 M20x1,5 M10 12 22 10 30 9 10 10 134
W803020.0002 W803020.110MO8CIN 65 33 30 M20x1,5 MO8 12 22 10 30 9 10 10 134
BAaATECLd .

METALLINE

ver.22V01-0124 891()





